

# OGLAS REGATE 14. JABUKA 2016

Monday, 03 October 2016

OGLAS REGATE 14. JABUKA 2016 Vodice, 11. - 13. studeni 2016.

ORGANIZATOR

14.

Regatu JABUKA 2016 organizira Jedriličarski klub Tijat - Vodice u nadležnosti Hrvatskog Jedriličarskog saveza i sveukupnoj nadležnosti Međunarodnog jedriličarskog saveza (ISAF).

## PRAVILA

Međunarodna regatna pravila ISAF 2013-2016 (RP).

ISAF Offshore Special Regulations for race. Category 3 Races

IMS Međunarodni sustav premjeravanja

RP 51 Pomièni balast neæe se primjenjivati.

ORC Pravila i ORC Propisi

Od zalaska do izlaska sunaca vrijede pravila izbjegavanja sudara na moru što mijenja dio 2 regatnih pravila

Ovaj Oglas za regatu

Upute za regatu.

Obavijesti Regatnog odbora i organizatora koje æe biti oglasene najmanje 2 (dva) sata prije starta regate.

## PRAVO SUDJELOVANJA:

Pravo sudjelovanja imaju krstaši jednotrupci duži od 9.40 metara preko svega (LOA) sa valjanom plovidbenom dozvolom. Krstaši s valjanom ORC club ili ORC international svjedodžbom razvrstavanja za 2016 godinu.

Pravo sudjelovanja nemaju krstaši sa ugrađenim trapezima, daskama za izbacivanje i platformama koje nisu sastavni dio trupa krstaša.

Pravo sudjelovanja imaju kormilari i èlanovi posade verificirani u skladu s pravilima njihovih nacionalnih saveza (svi èlanovi posade moraju biti verificirani!). Kormilari moraju biti verificirani najmanje dvije godine unatrag.

## SKUPINE I RAZVRSTANJE:

Svi prijavljeni bit æe razvrstani po grupama u metrima i to za svaki puni metar od 9,40 m pa dalje jedna grupa unutar skupine OPEN .

Ako grupa ima manje od 3 jedrilice, biti æe pridružene veæoj grupi.

Krstaši Skupine ORC mogu biti podjeljeni u grupe ovisno o broju prijavljenih.

Kriterij za razvrstavanje po skupinama biti æe GPH.

Monotip Skupina – uz odobrenje organizatora.

Jedrilice se mogu prijaviti i sudjelovati u obe skupine (Open, ORC club) istovremeno.

Sve jedrilice konkuriraju za nagradu najbrže jedrilice u realnom vremenu.

Razvrstavanje po skupinama ne može biti temelj za zahtjev za ispravak.

## MJERENJE DUŽINE PREKO SVEGA (LOA)

Dužina preko svega (LOA) mjeri se između dva vertikalna pravca koji prolaze kroz krajnje toèke trupa krstaša, koja iskljuèuje kormilo, tangun, baštun, ogradu, platforme i ostala pomagala koja izlaze iz trupa krstaša. Ovakva dužina preko svega se uzima kao mjerilo za odreðivanje po skupinama, a prihvaæa se dužina trupa krstaša koja je upisana u zadnju svjedodžbu IMS-a. Vlasnik ili kormilar krstaša potpisom na prijavi za regatu upisuje dužinu preko svega, u dobroj vjeri, poštujui pravilo 69( RP).

## PRIJAVE

Predprijava na obrascima koji se mogu dobiti preko naših stranica ([www.tijat.adriatica.biz](http://www.tijat.adriatica.biz)), mogu biti upuæene webom, faxom, mailom, ili osobno uruèene u regatnom uredu najkasnije do ÈETVRTKA 10.11.2016. do 18:00 sati.

Sve prijave moraju se osobno od skipera potvrditi na dan regate u regatnom uredu najkasnije do PETKA 11.11.2016. do 17:00 uz plaæanje kotizacije.

Pristojba za prijavu regate iznosi 130,00 kn po osobi i 300,00 kn po brodu za klasu open a uplaæuje se prilikom registracije u uredu regatnog odbora na Vodièkoj rivi.

Sudjelovanje u dodatnoj klasi (ORC) plaæa se dodatnih 200,00 kn po brodu.

Montip Skupina – Organizacijski odbor može odobriti formiranje iste uz prethodnu uplatu od 5000,00 Kn, za skupinu do deset jedrilica, svaka slijedeæa jedrilica se plaæa dodatnih 500,00 kn.

Prije prijave, kontrolor kojeg odredi RO mora pregledati brod i potpisati obrazac kako bi se prijava mogla izvršiti.

## KURS REGATE JABUKA 2016

A: Vodice - O.Komorica- O.Jabuka – O.Blitvenica - Vodice

B: Vodice – O.Komorica- O.Jabuka- O.Mulo – Vodice

Svaka kontrolna točka ujedno može biti i cilj regate ovisno o vremenskim uvjetima.  
Organizator zadržava pravo promjene kursa što će biti navedeno u uputama za jedrenje.

#### PROGRAM JEDRENJA

Āetvrtak, 10. studeni - prijem jedrilica i jedriličara u Vodičkom portu  
- tradicionalna neslužbena večera na brodu Desto (18:00)  
Petak, 11. studeni - prijem jedrilica i jedriličara u Vodičkom portu  
- kontrola brodova i prijave do 17:00 h  
- start regate od 20:00 h +24h  
Nedjelja, 13. studeni - ograničeno vrijeme regate do 10:00 h  
- proglašenje pobjednika je u 12:00 h

#### REKLAMIRANJE

Regata je kategorije C po dodatku 1 - ISAF Kodeks reklamiranja, organizator može zahtijevati da jedrilice postave reklamu sponzora regate.

#### KATEGORIJA REGATE I OPREME KRSTAŠA

Regata Jabuka 2016 je 3 kategorije, Prema posebnim propisima sigurnosti ISAF-a ( ISAF Offshore Special Regulations for race. Category 3 Races).

Popis opreme koji moraju zadovoljiti svi sudionici prije službene prijave.

olujno glavno jedro (ukoliko jedrilica nema dovoljan broj kratova na gl. jedru (min. 2 ili roll glavno jedro) te olujni flok ukoliko jedrilica nema roll flok

stabilan VHF uređaj

mobilni VHF uređaj (motorola) ili rezervna VHF antena na krmi s kabelom, spremna za brzu uporabu (biti će kontrolirano) ručna kaljužna pumpa

pirotehnički signali prema standardima Solas Poglavlje 2 Vizualni signali, kojima nije istekao rok trajanja, a u koliko nema roka trajanja na istima ne smiju biti starije od 4 godine.

uzgonski pojasevi za sve članove posade

«lifelines» tj sigurnosne trake ( moraju biti pričvrštene na palubi ) i sigurnosni pojasevi za sve članove posade

rezervno rudo kormila ili uređaj za pomoćno kormilarenje

rezač sartija (alat za brzo rezanje sajli, rodova...)

pojas "potkova" sa svjetlećom plutućom i plutajućim konopom

dva čvrsta vedra

rezervna navigacijska svjetla (s baterijama)

dvije vodonepropusne ručne svjetiljke s rezervnim baterijama

rog za maglu

kompas

sidra (glavno i rezervno) s odgovarajućom duljinom lanca i konopa spremni za upotrebu.

čepovi za kingstone (usisne ventile)

kutija prve pomoći

pomorske karte

radar reflektor

unutrašnji pogonski motor

gorivo motora (za 100 milja)

zaliha pitke vode za sve članove posade za 2 dana

navigacijska svjetla

dovoljan broj protupožarnih aparata

Napomena: ukoliko RO pri kontroli jedrilica utvrdi neke nepravilnosti koje mogu utjecati na sigurnost plovidbe zadržava pravo isključiti istu iz regate.

#### NAGRADE

a) Nagrade temeljene na Open razvrstanju (nagraditi će se prve tri jedrilice po grupama - odnosi se na sve prijavljene jedrilice)

b) Nagrade temeljene na ORC premjeru (nagradit će se prve tri jedrilice ukupno)

c) Nagrada za 3 najbrže jedrilice regate u realnom vremenu i prijelazni trofej JABUKA.

d) Nagrade temeljene za Monotip skupine (nagraditi će se prve tri jedrilice )

e) Posebne nagrade organizatora

#### ODGOVORNOST

Organizacijski odbor i svi koji su uključeni u organizaciju regate Jabuka 2016, ne preuzimaju nikakvu odgovornost za bilo kakvi gubitak, štetu ili ozljedu koja se može dogoditi osobama ili stvarima na moru ili kopnu kao posljedica sudjelovanja na regati.

INFO:

Tel: 022 445 000; 442 370

Fax: 022 445 070; 442 470

Mob: 098 236 590

Web: [www.tijat.vodice.net](http://www.tijat.vodice.net)

Email: [jk\\_tijat\\_vodice@yahoo.com](mailto:jk_tijat_vodice@yahoo.com)